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Λήψη απόφασης για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος με το 
Πανελλήνιο Σωματείο ''ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΡΜΟΝΙΑ''. 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 22 Μαΐου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων της Δημοτικής 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το συμβούλιο της Δημοτικής 
Κοινότητας Αρτέμιδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 16508/17-05-2024 πρόσκληση του Προέδρου, κ. Αρμύρου 
Σπυρίδωνα του Νικολάου, η οποία γνωστοποιήθηκε με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στα μέλη, σύμφωνα με 
τις δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα δέκα (10) μέλη, ήτοι: 
Παρόντες  

κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 
κ. Κατσής Σπυρίδων του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου & Αναπληρωτής Προέδρου 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου  Μέλος Συμβουλίου  
κ. Χονδρόπουλος Χρήστος του Ηλία Μέλος Συμβουλίου  
κ. Κτιστάκης Αδάμ του Εμμανουήλ  Μέλος Συμβουλίου  
κα. Κωνσταντινίδου Βαρβάρα του Αναστασίου Μέλος Συμβουλίου  
κα. Αρνίδου Μαρία του Ιπποκράτη Μέλος Συμβουλίου 
κα. Καρέττα Αικατερίνη του Ευστρατίου Μέλος Συμβουλίου  
κ.  Κεσισόγλου Αλέξανδρος (Αλέκος Μαντάς)  Μέλος Συμβουλίου  
κα. Βερνέζου Χριστίνα του Χαράλαμπου Μέλος Συμβουλίου 

Απόντες 
κ. Δημογιάννης Κωνσταντίνος του Ηλία Μέλος Συμβουλίου  

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Προσήλθε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης το μέλος του Συμβουλίου κ. Δημογιάννης 
Κωνσταντίνος του Ηλία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Επί του 1ου θέματος ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στην πρόεδρο του Πανελλήνιου Σωματείου 
Αντιμετώπισης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Λειτουργίας Αερολιμένων «Περιβαλλοντική Αρμονία» κα. 
Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη, η οποία είπε τα εξής: «Είμαι η Πρόεδρος του περιβαλλοντικού Σωματείου και θέλω να σας 
ενημερώσω σχετικά με την απόφαση που πήρε το Διοικητικό μας Συμβούλιο να διοργανώσουμε μια ημερίδα για την 
Ημέρα Περιβάλλοντος, η οποία είναι στις 5 Ιουνίου. Την επόμενη μέρα, στις 6 Ιουνίου, θα διοργανώσουμε μια 
ημερίδα, στην οποία θα συμμετέχουν ομιλητές με θέμα τις επιπτώσεις του θορύβου στην υγεία.  
Θα μιλήσει ένας γιατρός από τη Ραφήνα.  Επίσης θα μιλήσει ένας εκπαιδευτικός, ο κύριος ΧΧΧΧΧ,  με θέμα τα 
μαθησιακά προβλήματα που παρουσιάζουν τα παιδιά λόγω θορύβου και επίσης θα γίνει μια ενημέρωση σχετικά με 
τις δράσεις του Σωματείου μας και θα κλείσουμε με μια μουσική παρουσία, με τέσσερα τραγούδια που αφορούν  το 
περιβάλλον.  
Επιλέξαμε να κάνουμε αυτή την ημερίδα, διότι όπως ξέρετε άρχισε η θερινή περίοδος, άρχισε η τουριστική περίοδος 
και από ότι έχουμε πληροφορηθεί σαν Σωματείο, φέτος θα έχουμε πάρα πολύ αυξημένη τουριστική κίνηση και κατά 
συνέπεια θα έχουμε μεγάλη αύξηση λειτουργικότητας του αεροδρομίου. Επομένως, η πόλη μας θα σηκώσει όλο το 
φορτίο αυτό και κάνουμε αυτή την προσπάθεια, αναδεικνύοντας  το πρόβλημα λίγο με την ημερίδα μας, ούτως 
ώστε να ευαισθητοποιήσουμε και το αεροδρόμιο, αλλά και όλους τους αρμόδιους, ώστε να ληφθούν μέτρα 
προστασίας για τους πολίτες. 
Ασφαλώς θα ξέρετε ότι σε όλη την Ευρώπη, σε όλα τα ευρωπαϊκά κράτη, υπάρχει κανονισμός από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και εφαρμόζονται μέτρα προστασίας των πολιτών. Δηλαδή εμείς στην Αρτέμιδα, δεν  θέλουμε να διώξουμε 
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το αεροδρόμιο, θέλουμε όμως να συνυπάρχουμε με όρους, στα πλαίσια της ισορροπημένης προσέγγισης και της 
περιβαλλοντικής συνδιαχείρισης. Έτσι δουλεύει η Ευρώπη. Δηλαδή να μας σέβεται το αεροδρόμιο και να τηρεί τις 
διαδικασίες μειώσεως θορύβου, οι οποίες υπάρχουν και γίνονται σε όλη την Ευρώπη. 
Κάποια στιγμή θα ενημερώσουμε και το Συμβούλιό σας σχετικά με το θέμα αυτό, γιατί δεν ξέρω αν έχετε όλοι 
ενημερωθεί για τα προβλήματα που υπάρχουν στην υγεία μας και στο περιβάλλον από τη λειτουργία του 
αεροδρομίου. 
Επίσης να σας πω ότι το Σωματείο μας δεν μιλάει τυχαία για τα προβλήματα αυτά, αλλά έχει αποδεικτικά στοιχεία 
για να μπορέσει να διεκδικήσει αυτά που πρέπει για την πόλη μας. Διαθέτουμε τέσσερα καταγραφικά μηχανήματα 
που καταγράφουν όλη την λειτουργία του αεροδρομίου, δηλαδή καταγράφουμε το θόρυβο, το ύψος, την πορεία και 
μπορούμε να έχουμε μια εμπεριστατωμένη εικόνα της λειτουργίας του αεροδρομίου και έτσι να γνωρίζουμε πότε 
παραβιάζει τους κανόνες προστασίας των πολιτών. Και προσπαθούμε με αγώνες χρόνων να εφαρμόζονται οι 
κανόνες, όπως εφαρμόζονται και στην υπόλοιπη  Ευρώπη, γιατί θεωρούμε ότι δεν είμαστε κατώτεροι πολίτες των 
άλλων Ευρωπαίων.  
Θέλουμε λοιπόν να προχωρήσουμε και να βοηθήσουμε την πόλη μας, ούτως ώστε να βελτιωθεί η ποιότητα ζωής των 
κατοίκων της περιοχής μας σε σχέση με τις επιπτώσεις που δημιουργεί η λειτουργία του αεροδρομίου. 
Αυτά τα λίγα για σήμερα. Εάν κάποια στιγμή θέλετε, έχουμε επιστημονικούς συνεργάτες στο σωματείο μας, οι 
οποίοι μπορεί να σας αναπτύξουν πάρα πολλά θέματα για να καταλάβετε ακριβώς πώς δουλεύουμε, τί διεκδικούμε 
και πόσο πρέπει να στηρίξετε και όλοι εσείς την προσπάθεια αυτή του Σωματείου, γιατί είναι ένας αγώνας για την 
καλύτερη ποιότητα ζωής των κατοίκων της πόλης μας». 
 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τις παρατηρήσεις, προτάσεις και τοποθετήσεις 
των μελών, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης και ύστερα από 
διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την συνδιοργάνωση εκδήλωσης για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος με το Πανελλήνιο Σωματείο 
''ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΡΜΟΝΙΑ''. 
 
 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Κοινότητας 
Αρτέμιδας  

 
 
 

Αρμύρος Σπυρίδων  
του Νικολάου 

  
Τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Αρτέμιδος 

1. Κατσής Σπυρίδων του Ιωάννη 
2. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου 
3. Χονδρόπουλος Χρήστος του Ηλία 
4. Κτιστάκης Αδάμ του Εμμανουήλ 
5. Κωνσταντινίδου Βαρβάρα του Αναστασίου 
6. Αρνίδου Μαρία του Ιπποκράτη 
7. Καρέττα Αικατερίνη του Ευστρατίου 
8. Κεσισόγλου Αλέξανδρος (Αλέκος Μαντάς) 
9. Βερνέζου Χριστίνα του Χαράλαμπου 
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